3) Pelmienne ypaBHeHHil ¢ YeTHBIM
K03 GUIHEHTOM NIPH X

Eciu kospdunuent b ecty yeTHOE
9UCIIO, TO (POPMYIIy MOXKHO YIPOCTHUTH,
rmoacraBsuB 2k BmecTo b

ax’?+2kx+c=0

JInCKprMUHAHT st
ypaBHEHUS  MOKHO
popmyne D; = k? —ac, a KOpHH IO
bopmyie

TaKoIo
BBIYHCIIMTD I10

X12 =

—k £ /D,
a

Ilpumep:
x2 + 10x — 7200 = 0.

X1, = —5++/52 — (=7200)
—5++/7225 = -5+ 85

x; = —5 + 85 = 80;
X, = —5—85 = —90

OtBet: —90; 80.

BbIJICJICHUA IMOJIHOT O

4)  Meroa
KBaJparta
Pemmm kBagpaTHOE ypaBHEHUE:
x> — 2x-3=0.
[IpeoOpazyeM 5TO ypaBHEHHE TaKUM
obOpazom:

x%?— 2x = 3,
x> —2x +1= 3+1,
(x — 1)% = 4,
CnenoBaTeLHO:
x-1=2 wm x-1= -2,
OTKyIa X; = 3, X, = —1.
OtBet: —1; 3.

5) Pa3jio:keHue JIeBOH YaCcTH
YPABHEHUS] HA MHOKUTEJIHN
Pemm ypaBHeHUeE:!
x2—6x+8=0
Paznoxum JIEBYIO 4acTh Ha
MHOXHUTEIH:
x?—6x+8=x?—4x—2x+8=
=x(x—4)—-2(x—4)
=@x-4kx-2)
(x-4(x—-2)=0,
3HAYUT X1 = 2, X, = 4.

Ortser: 2; 4.

MyHununajgbHoe 0l01KeTHOe
001eo0pa3zoBaTe/ibHOE YUPeKIeHHUeE -
cpeaHsis o0meoOpa3oBare/ibHas 1mKoJda Ne 14

HecTanaapTHbie criocoObl
peleHus KBaJAPaTHBIX
YpaBHEeHM
(3apmanme Ne9 OI'D)

HO)IFOTOBI/IJIa YUUTCIIb MaTCMAaTUKU

TepentneBa A.A.



Keaopammnoe ypaenenue — 3T0
YpaBHECHHUE BUJa aX2 +bx+c= 0, Toe x —
nepeMeHHasi, @, b 1 c— HEeKOTOphIE YHCIIa,
npuueM, a # 0.

i
b g/
o

Cnoco0bl  peuieHusi  KBaJApPaTHbIX
YPABHEHUI:
1) Teopema Buera

Ecmu x4 KOpPHU  YpPaBHEHUS

x>+ px + q =0, To COpaBeIIUBEI
(hopMyIIBI:

X1t X2 = —p; X1 X2 =(q.

Pemim ypaBHeHue:
x> — 2x-3 =0

{x1+x2=2
xl'x2=—3

x;=-3; x, =1.
OtBet: —3; 1
2)Pemnmienue  ypaBHeHMH  cmocoOoM
«mepeopoCcKm?

YMHO)kass 00€ YacTu KBaJApPaTHOTO
ypaBHEHUS Ha a, TTOJlydyaeM ypaBHEHHE:

a’x?® + abx + ac = 0.

[lycth ax =y, oTkynma x = %; TOTJa

IPUXOAUM K YPaBHEHUIO

y? + by + ac = 0,

PaBHOCUJIBHOMY JAHHOMY. Ero
KOPHHU yq U Y, HalileM €  [OMOILBIO
TeopeMbl Buera.

[Tpu TOM crioco6e
KO3 PUIMEHT a yMHO)KaeTcs Ha
CBOOOTHBIN YJICH, KaK OBI
«mepedpachIBaeTCs»

Hpumep: 6x> +7x—3 =0

BreimonHuM  «miepeOdpocKy» U pemmm
HOBO€ YPaBHEHUE C IMOMOIIbIO TEOPEMBI
Buera:

y?—7y—3:6=0
y2—7y—18=0

ITIo Teopeme Buertay; = 9; y, = —2.

Tenepp BepHEMCSI K IEPEMEHHOM X.
Jns  sTroro  pasgenum  IOJY4YEHHbIE
pe3yabTaThbl Y12 Ha MEPBBIN
KO3 UIIUEHT UCXOIHOTO YpaBHEHHUS, T.€.
Ha 6. [Tomyunm:

9
X1 :E, Xy = ——.

[Tocne cokpareHus OyaemM UMETh

1
x, = 1,5 x, = -3

1
OrtBeT: — 3 1,5.




